



繼承眞父母的勝利圈吧！

1995年1月1日 真父親／韓國

◎成約時代演講系列 6

世界基督教統一神靈協會

繼承真父母的勝利圈吧！

一九九五年一月一日／真父親

通過歷史時代，出現了許多宗教，而建立起侍奉神旨意的基盤。然而，藉著宗教是無法成就拯救攝理之目的的。

爲何會產生宗教？由於墮落，心和體分裂了，人類的祖先以撒但的愛爲中心，繼承了虛假的愛，虛假的生命和虛假的血統。

於是人類繼承與神沒有任何關係的撒但血統。將它分別爲聖，並轉換成爲神血統的攝理便是神的拯救攝理。拯救攝理即復歸攝理，復歸攝理即再創造攝理，我們已經學習了必須要經過再創造攝理。

那麼，宗教是什麼？心和體分裂了，於是墮落的歷史成爲戰爭史。在亞當家庭裡，心和體分立，夫婦分立、子女分立、全部都成爲敵人，因此，屬於神的，只剩下以良心爲中心的本性之基準，除此之外，其他全部被撒但所佔據。撒但在過去人類歷史上不斷進行擴張地獄的運動。

以良心爲中心的神與以肉身爲中心的撒但之間的鬥爭，從伊甸園開始，延續了數千萬代，如今仍舊在重複著。如果無法從我們的心與體當中消除此鬥爭，它將會持續到數千萬年或數億萬

年，因此，復歸攝理之主要目的，即是擊打肉身，並成爲良心基準面前絕對順服於神本然創造理想子女。

原本神並沒有想到藉著宗教來拯救人。本來每個人都可以進天國的，每個人都以神的真愛爲中心，連接其生命與血統之因緣，成爲神的兒女，在神的愛中成長，建立以神的愛爲中心之完成的家庭。這是神的創造理想。

從腹中開始便領受神的愛，出生之後，與神之間連接切也切不斷的父母與子女之血緣關係，成爲神的兒女，成爲夫婦，並建立父母與子女一同領受愛的家庭。那麼，神將會在這樣的家庭裡永遠與人類共存，這就是創造理想。

於是，神成爲第一代祖先，而亞當成爲第二代祖先。但是由於亞當、夏娃墮落，神失去了直系血統的子女。原本通過三代完成四位基台，亞當家庭便可以達到完全。即原本神的創造理想是希望亞當在縱的基準上，站在祖先的立場並在地土擴大成橫的平面之世界，但是由於墮落，神雖曾一度擁有第二代，卻不曾擁有過第三代，即神未曾擁有過真實的孫子，未曾擁有過家庭，所有人類皆陷入撒但方。神失去了男人與女人，必須要重新尋找回來。

修正一部失敗的作品時，想要把它變成比原來更好的作品，這是人之常情，同理，神的盼望也是希望復歸的亞當比原來創造的亞當更好。侍奉著神一同生活的家庭，便是地上天國與天上天國的出發，以及神喜怒哀樂的出發。在此的家庭裡，神與人一同歡笑、一同唱歌、跳舞，一同讚揚神的榮耀。

然而，由於墮落，出現了以撒但為中心，讚揚惡魔的後孫，以及罪惡的歷史，這事實帶給神無限的悲痛。

因此，神在地球上樹立了宗教，並差遣彌賽亞擔負著神所賦予之特別使命。來到世上的彌賽亞是全人類之理想個人的代表，是家庭之理想的種子，由這種子擴大為宗族、民族、國家以及世界理想圈。

直到如今，神付出所有一切犧牲代價的目的，是為要得到亞當夏娃未曾墮落之解放圈、完成圈。想到這一點，我雖然是生活在今天，但不能只把自己視為今天的我，我乃是代表亞當的存，在，而我的家庭則是代表五十億人類的祖先立場。由家庭開始與神合一，到宗族、民族、國家、世界以及天宙，與神連接父子之因緣。這是神的創造理想所盼望的理想男人與女人，因此，當你回到亞當家庭裡，與未墮落之本然理想之亞當比較時，必須要能夠過關，夏娃也是一樣。我們必須要成為代表亞當家庭，以及代表民族、國家、世界以及天宙之完成的我。

各位的良心盼望各位成為世界性的代表，成為五十億人類的代表。這只有以神的真愛為中心才有可能。今天在墮落世界裡，人們也都盼望所愛的對象比自己更優秀、更好，人們的這種欲望是來自於根本的祖先——神。神也盼望自己所愛的對象比自己好更多倍。

我們究竟是憑藉著什麼可以做到這一點呢？不是知識，也不是權力或財富——乃是愛，是什麼樣的愛呢？真愛！將所有的一切都給予所愛的對象，還想給予更多的就是真愛；無限地付出之後，仍不感到滿足的，就是真愛的心情世界。神就是這樣的一位，祂是根，是本然的主人，祂盼

望人去到比祂更高的位置。

各位不也是如此嗎？丈夫固然是優秀，我們會盼望他更優秀。妻子雖然是很好，我們會盼望她更好，為什麼呢？因為除了人之外，在人之上還有一位更偉大的主體，愛的主人，為了與這根本連接起來，我們的欲望遂不斷地活動著。

只有人具有此欲望，動物的世界裡卻沒有。動物只有依靠本能吃、睡、繁殖及死亡。而人類卻在縱的面以著無限的欲望企圖佔領神的理想，人類擁有如此的本性，是一件非常驚人的事實。人類擁有這無限的價值，在家庭裡，當最高的主體與愛的對象完全合一時，人的欲望便得到滿足，在內外兩面可得到充分的喜悅，神與人皆盼望居住於其中。

人固然可從神那兒獲得刺激，站在對象立場的人類也要能夠給予神刺激，藉著什麼呢？以無限的、絕對的愛，成為在愛的主體面前之絕對的對象，如此，我們便可以永遠佔領這個宇宙。

諸位，靈界是一個龐大的、無限的世界。在那世界裡，我就像一粒小小的豆子，但是，無論這世界多麼大，只要有愛，瞬間便可以連接關係。由於是一個超越時空的世界，由東到西，可自由往來，原本人類應在那樣的世界裡，以絕對的愛與神完全合一，以著無限的存在價值，享有無限的幸福、無限的解放、無限的和平與無限的勝利圈，却因為墮落而失去了所有一切，這樣的損失是無可言喻的。

想要再一次協助人找回這無限價值的攝理，便是神的拯救攝理。然而人的肉身卻成為障礙，即使統一全天下，若無法達到心體合一，此人便無法成為歷史性的勝利者，他將與神的兒女無

關。

因此，心與體持續的鬥爭是一件最可怕的事，由於此鬥爭而失去了本然的自己，失去了本然的夫婦、子女理想，家庭以及宗教、民族、國家、世界和天宙之理想，而這些理想正是神可以與地上自由往來的相對基盤。

過信仰生活的目的是爲了獲得解放，目前我們正如同處在自然地獄圈內，被宣判死刑、並走向地獄。最大的問題是如何找尋以神的真愛爲中心，使心與體合一的道路。倘若沒有墮落，我們就不可能問神說：「您是否也像我們一樣心體互相鬥爭呢？」神是絕對的存在，不可能有兩個概念，白天看是合一的一位，晚上看也是合一的一位，永遠都是一位，不可能有兩位。

雖然神也有心與體，但由於主體與對象以絕對的關係合而爲一，因此神可以安息。神以真愛爲中心合而爲一，祂需要合而爲一的對象，於是祂創造了人類。人與神有血統的因緣，是父子的關係，因此，人是在神的血統圈內；所謂血統的關係，乃指子女繼承了父親所有的要素，即繼承了父親的性相與形狀，主體與對象、正與負的要素。

以神的真愛爲中心合而爲一時，便可繼承神的一切。

當心與體合一時，男人才需要妻子、需要家庭、需要子女。如果心體鬥爭，則即使將他們放在一起，到最後也還是分裂。地獄是一個鬥爭的地方，人類歷史是一部鬥爭的歷史，而諸位一生的生活也是一部鬥爭史。人們失去了愛父母、愛兄弟、愛家族、愛國家以及愛世界的心，而想要自我中心地佔據所有的一切，這就是墮落。以絕對自我中心主義生活的人，一定會去地獄。

墮落人以自我中心批判自己的父母、批判兄弟姐妹，並自認爲自己沒有犯錯。墮落後的子孫全都是自我中心主義者。然而，神的創造並非只創造個體，神是先創造環境，然後才創造人；因此，如果沒有可供支持的環境，便會招致破滅，甚至連環境也會遭到傷害，進而波及創造環境的神。

墮落帶來紛爭，因此，惡魔與地獄相通，而和平與神相通。良心主張和平，心不斷地說：「不要鬥爭！不要鬥爭！不要只爲自己」，應該爲全體！」良心不斷地命令個人及家庭應該爲了國家、爲了世界，甚至爲了更高的神而活。當各位按照良心的命令，協助了韓國四千萬國民，以及加上北韓的七千萬人口，但是良心卻進一步命令：「喂！不只是韓國，還有日本啊！在亞洲還有中國比韓國更可憐，要幫助他們啊！」

人類墮落之後，以神爲中心的靈界陷入非常痛苦與悲傷的立場，良心不斷地喚求我們解放可憐的靈界與天父。若能在一生中，按照良心的命令生活，便可以解放一切的領域。良心是將墮落世界與神連接起來的唯一的據點。

當各位與朋友起了糾紛而爭論是非的時候，會對對方說：「你不覺得良心不安嗎？」因爲良心是中心，倘若肉身絕對順服良心的命令，撒但便沒有立足之地。良心總是教我們爲他人而活，因此，神當初創造亞當、夏娃的目的，並不是爲了得到他們的侍奉，乃是盼望站在愛的父母之立場爲他們付出。

由於宇宙的根本是如此，因此，男女爲達完全也要互相付出，不可以自我中心互相搶奪。兩

個人愈是爲了對方付出，就會變得愈大，具備更大的對象價值，在神的面前，成爲更大之全體的代表。

當各位擁有家庭之後，很想成爲這國家的總統或是總統夫人吧？？男人的欲望是希望變成世界的總統，而女人則想成爲世界的女王；去到天國時，則想成爲神的代身，或成爲神的妻子，這是各位的欲望。只要與神完全合一，其他則在飽和狀態下自然地成就。男女在思春期的時候，總是希望與所愛的人永遠在一起，如果這願望無法實現，就會得相思病。一旦得了相思病，給他再多的黃金也不屑一顧，他只要所愛的人，雖然在別人看來對方長得其貌不揚，但是只要迷上對方，一切都變得無所謂。

如果我因爲愛神而得了相思病，神會送我去地獄嗎？神是王中之王，是全體的中心，祂怎麼可能如此做？神是福的根源，是知識、財富與權勢之王，祂具備了所有的一切，如果你爲神得了相思病，你想神會怎麼做？亞當是神男性格之代表，倘若女性立場的夏娃因亞當而得了相思病，會變成如何？兩者會合而爲一，去到最高的位置。

男女的合一是不需要教課書的教導，男性不是因爲教課書的教導才去愛女性的，由於神所賦予之本性的能力，自然會去行走自己該走的路，而不需外力的協助。

如果亞當、夏娃沒有墮落，男女都會同樣在母親的懷中長大，哥哥、姐姐……都具有同樣的價值，母親不會說你是女孩，少喝一點奶吧！只要肚子餓，喝多少都無所謂，因爲有愛的緣故。神的愛是滿足了對方所要求的一切之後，還會有多餘的愛，因此，一旦與神連接了關係，便

會因這永無止境的愛而永遠分不開。從今天正月初一開始，你要好好地與神連接。

今天的標語是什麼？「繼承真父母的勝利圈吧！」我們為什麼需要這句話？倘若沒有墮落，亞當家庭裡就有了真父母。真父母與真神，是無限的主體性價值之存在，是善中之王，知識之王與幸福之王，是自由之王及一切和平與統一之王，神所在之處即有統一，神所在之處有和平，神所在之處有幸福，神所在之處有未來，神所在之處有喜悅，神所在之處有自由！

在這墮落的世界裡，每個人都在尋求自由。由於虛假的愛，人類在伊甸園裡喪失了自由，卻不知道自由的根是什麼，只是一味地尋找它。

自由的根是真愛，但是，若想找到真愛，就必須要先使心體合一。否則，這自由一刻也留不住。從來沒有人想到過，必須在心體合一的基台上才能找到自由。

什麼是主體？什麼是對象？大的是主體，小的是對象，因此，空氣與水都是由高處流向低處。主體者必須採取使低處亦達到與高處同樣水平的行動，這是天理，愛也是由高處流向低處。

當我看到藍眼睛的西方小孩時，便忍不住想要親吻他們，各位是否也是如此呢？不要只想親吻自己的孩子，一個接近本性的人，眼中沒有不美的。

人們都會在父母面前誇讚他們的孩子長得漂亮。儘管孩子長得像南瓜，但在父母眼中卻是無價之寶，用什麼也無法交換。

愛是如此地奇妙，愛可以包容一切缺點。在墮落的世界裡，人們為了追求假想的愛，尚且愛得死去活來，當與本然的真愛連結時，其情況會如何呢？即使死一千遍、一萬遍，也不會讓這樣

的愛溜走。

各位在夫婦生活當中是否曾如此想過？即使千年萬年的歷史改變，我的父親、我的母親，我的妻子、我的兒女，我們之間的愛是永不會改變的。你知道神多麼愛亞當、夏娃嗎？當神凝視著亞當的眼睛時，可以通過實體的亞當的眼睛看到不可見的神的眼睛。

一個其貌不揚的人站在俊男當中照了一張照片，也許其他人認為他很醜，但他在看照片時一定先找自己，且沾沾自喜。

夫婦之間也是一樣，如果孩子長得好，便爭著說是因為像自己，不管長相如何，只要像自己就好。神的愛也是如此，神通過人的眼睛連想到自己的眼睛，無形的神通過有形的亞當，看到了無形的自己，這是多麼具有衝擊性的喜悅。

宗教的目的是什麼呢？各位是體拉著心走，還是心拉著體走呢？心是想要去到神面前，但是體無法與神合一，甚至連良心也被體拉著走，因此，良心感到無比地悲痛。

年輕的學生們大跳狄斯可，一場吃喝玩樂之後，早上醒來，你會感到無比地空虛，這樣的生
活不但不會帶來發展，反而會漸漸拉向後退的路。醉酒的人是一個失敗者，處在沒有任何價值的立場，卻又想永遠維持那樣的立場，吸鴉片上癮的人也是一樣。

倘若不是被酒或鴉片麻醉，乃是沈醉在真愛裡，你全身的細胞都會跳舞。神也會降下來與你一起跳舞。你是否曾經給予你的良心如此的自由呢？你是否曾經按照良心的所願去做過呢？沒有人可以否定自己有良心，良心盼望我幫助自己的國家、幫助全世界，進而解放神，並去到爲了神

而痛哭流淚的心情世界。

那麼，問題是如何產生的呢？通過原理，我們清楚地明白，墮落的當時，虛假的愛之力量大過了亞當、夏娃的良心力，以致於心被體所主管，這是多麼偉大的發現！

嘆息的根源是由於體不斷地要求心去從事不願意的事。心與體越來越分裂，以致於讓心感到無比地痛苦。肉身不論過著多麼富有、多麼享受的生活，也不可能得到真正的平安。

肉身成了惡魔的基地，地獄不在別處，我的肉身便是地獄的基地。那麼，天國在哪裡，天國不在空中，乃在自己的良心。所以，宗教的目的是爲了擊打撒但所佔據的肉身。宗教所提示的皆是肉身不願意的內容：禁食吧！清晨起來禱告吧！五點鐘起來禱告吧！多麼麻煩、多麼討厭啊！我也不喜歡。如果沒有墮落，也不需要統一教會的教主。我從來沒有想到要作統一教會的教主。我只有一心想在萬民的面前作僕人，成爲祭物。但是運氣不好，成爲統一教會的教主，遭到史無前例的迫害，在宗教史上大概沒有人遭到比我更大的迫害，今天的標語是什麼？「繼承真父母的勝利圈吧！」我從來不曾爲了成爲真父母而祈禱過，也不曾想像過十六歲時要踏上這條路，我不知道什麼是真父母。時間過去之後，才知道自己成爲真父母，也就宣告了真父母的降臨。

真父母的勝利圈是指把個人所喪失的，從撒但那裡找回來了。由於墮落，喪失了個人，因爲夏娃的墮落而喪失了亞當。爲了尋找亞當，必須要找回全世界女性。因此，一九九二年四月十日，真父親推動真母親展開了女性運動，以此爲中心邁入母親的時代。真父親今年七十六歲，在過去七十六年當中，父親用盡全力，流血、流汗建立的基台，真母親卻利用一年半的時間，在沒

有樹立任何蕩滅條件的情況下，橫地繼承了所有的一切。通過愛的橋樑，一切都成爲可能。

當遇到好的父母時，即使子女沒有功勞，也能繼承父母的一切。一國的總統英明，人民就會蒙福；同理，統一教會的教主做得好，教友也會蒙福。即使既成教會的教友熬夜禱告到腳背長出繭來，統一教會的會員還是會得到福份。基督教的教友當中恐怕沒有一個人不向神禱告，讓文牧師滅亡的！超過十一億的基督徒皆爲了把文牧師從地球上除滅而獻上許多禱告，只有爲數不多的統一教會的會員禱告文牧師出人頭地。

如果神是公平的，你想，祂會聽少數統一會員的禱告？還是會聽多數基督徒的禱告呢？倘若鄰村一位連朋友也稱不上的婦人請求我協助她時，即使我沒有幫任何忙，也不會發生什麼事，但是如果是親生的子女求我協助，而我沒有幫他時，家庭就會分裂了。

所以說，由神的立場來看，文總裁更接近於祂的兒女，還是基督教有名的牧師更接近於祂的兒女呢？答案是明顯的。他們自以爲了不起，卻不知道死後將去的地方；但是我知道，所以說，誰比較優秀呢？

聖經裡說：「匠人所棄的石頭，已作了房角的頭塊石頭。」大家都以爲統一教會的文總裁是被遺棄的人，沒想到竟成了天下名人。這就像非洲的小孩子不認得鑽石，丟來丟去玩遊戲。被人看到了，大吃一驚，半夜跑去偷，是一樣的情形。

人世間最寶貴的是什麼？是父母？丈夫？子女？還是愛？不是父母，也不是丈夫及子女，乃是真愛。有真父母才有真愛。以真愛爲中心才能誕生真子女，才會有真家庭，將真家庭橫地擴

大，才會成為真宗族、民族、國家與世界，神才會降臨於其中。

真父母是獨一無二的存在，過去沒有，將來也不會再有，人類歷史上唯一的真父母已經來到了，沒有比這更喜悅的事了。當與真父母連接關係，藉著父母與子女的因緣，自然可以繼承父母所擁有的一切。

藉著真父母的勝利，復歸了因虛假父母所喪失的一切，找回了真兒子、真女兒、真夫婦以及真孫子，留下了人人皆善良的千萬代子孫，而真父母則是這一切的根。

父親在往後的六年當中，將要行走解放全人類的道路直到二〇〇〇年。你們知道父親正在做什麼嗎？你們有否想過，撒但的血正在你們的體內震動著？你們可曾因為墮落的憾恨而痛哭過？神因為解不開這墮落的悲傷與憾恨，在過去漫長的歲月當中，不知道流了多少眼淚。既成教會的教友們作夢也不會想到神流淚這回事。

他們把神說成審判主，會送人去地獄等等，哪有這麼不正常的神？法官判了十個人死刑，結果死者的鬼魂不分晝夜向法官顯現，讓他不禁大嘆法官難爲。想想看，怎麼會有送人去地獄而高興不已的傻瓜神？爲了完全解放墮落人，神孤獨地背負著十字架走在先鋒。基督徒卻將這樣的神當馬騎，又利用耶穌基督。統一教會的會員也都是一樣，沒有一個人不欠真父親的。你們遇到困難時，也可能會收拾行李離開，但是真父親卻無法如此，父母的位置是宿命的位置，即使冒死也要愛孩子；即使孩子犯法被拖到刑場，父母也要救他，這就是父母的心情。

當父母不斷地付出，不斷地犧牲時，作惡的孩子便會回轉成爲孝子，這是由於父母永無止息

的愛的力量所致。

神的家庭裡沒有孝子，撒但世界裡卻有許多孝子。根據儒家思想的教導，父母去世之後，子女在墓旁守喪三年，過著三年流淚生活的孝子不在少數。但是，在天的面前，卻沒有一個像這個的孝子。在撒但世界裡也有許多忠臣，像韓國的李舜臣將軍一樣的愛國者，他們在流血死去的立場上，仍為後代祈福，盼望他們勝利。

然而，在神的家庭及神的國家裡卻沒有忠臣。世上也有很多的聖人及偉人，然而，在神的國度裡卻沒有偉人，全都是背叛者。是亞當的背逆者、挪亞的悖逆者、亞伯拉罕的悖逆者、摩西的悖逆者、耶穌的悖逆者，以及文總裁的悖逆者。

文總裁是什麼人？你想，文總裁會不會犯錯？我是一個坦白的人，我知道犯錯之後果的可怕，因此，我絕不走錯誤的路！

一個愛民的君王，具有寬大的心胸，他希望無罪釋放前往刑場的囚犯，使他轉變成一個愛國者。天宙之萬王之王的天父，不管墮落人犯了多少罪，只要他回心轉意，對天盡忠盡孝，天父就可以原諒過去所有一切的過犯。

「真父母與成約時代之安著」——成約時代是意味著創造理想之完成。是世界性舞台，而非家庭性舞台。亞當失敗於家庭舞台，而耶穌失敗於國家性舞台，文總裁則是在世界性舞台上，通過四十年艱苦路程，獲得勝利，留下了可供萬世讚揚的傳統。今天，真父母的勝利圈是立於安著之上的勝利圈。

不再需要宗教了！世界基督教統一神靈協會的時代已經過去了，我已宣布了世界和平統一家庭聯盟。不再需要宗教，乃要建立起未墮落之伊甸園之本然家庭，亞當、夏娃以絕對之信仰、絕對的心情圈，連接絕對無法切斷之父子關係。

看得到良心嗎？看得到生命嗎？看得到愛嗎？看不到也摸不到，但它們確實存在。你為什麼說神是不存在的呢？祂是生命的根、愛的根、良心的根。最深、最根源性的存在即是神。追溯你生命的根、愛的根，你就會發現神。當你否定墮落的生命、墮落的愛以及血統，你便會發現神。為了發現神，你必須進入無我的境界，即創造之前的階段。再創造攝理展開之處，是一個沒有意識觀念、沒有姓名觀念的地方，若要進入那世界，必須要忘記自己是那一國人，或是男人、女人，以新的意識為中心，成為神的兒女，神的家庭、宗族以及民族，忘掉墮落世界之意識，成為代表天國之王權的兒女。

由於墮落，神降到了下面。下面的昇上去、上面的降下來。因此，復歸是從下面開始找上去。這裡的交叉點就成為世界性轉換時代，一個走向白天，一個走向夜晚。全世界陷入了性自由、同性戀及麻藥當中，統一教會與愛滋病有沒有關係呢？統一教會是絕對的一男一女主主義。與愛滋、性自由沒有任何關係。

世上悖逆者太多了，孝子難找。誰是神面前的孝子呢？是耶穌嗎？文牧師嗎？我說：孔子是我的弟子，耶穌是我的弟子，釋迦牟尼是我的弟子，穆罕默德也是我的弟子，結果伊朗的柯梅尼大為震怒說：「天下那有這樣大逆不道的人，我們的穆罕默德是天下大王中的大王，怎麼會是他

的弟子？把這混帳文總裁處以死刑！」結果我沒死，他倒先死了。是弟子我才說是弟子，耶穌也要接受我的祝福，我說的對不對，你到靈界就知道了。

爲了信仰，我越過了無數次生死難關，將監牢當成生活舞台，沒有抱怨，沒有任何不平不滿。當耶穌行走十字架路程時，他在山上作了三次禱告：「父啊！倘若可行，求這苦杯離開我，但不要照我的意思，乃要照您的意思。」，我絕不作這樣的禱告，即使關在牢裡，我也求神不要可憐我，我一定努力行走該走的路，甚至連天父也要釋放，我是一個昂首挺胸的男子漢。

文總裁是後退了呢？還是克服了呢？爲了在牢中如同死亡一般的立場活下來，我決心即使只吃一般人的半量也要活下去，於是，大約兩週的時間，我只吃一半，一半分給別人。我們要想辦法吃心理的飯，當我後來恢復吃全部時，感覺就像吃了兩倍，這心理因素刺激之下，發揮了生命的力量。不論如何困難，在臨死之前，一定要將祖先留下的失敗內容反轉過來。

於是，文牧師將過去歷史上亞當失敗的內容與挪亞、亞伯拉罕、以撒、雅各、摩西以及施洗約翰、耶穌失敗的內容全部蕩滅復歸、找回了勝利圈。通過四十年曠野路程，找回失去的個人、找回家庭、宗族、民族以及國家。現在，文總裁已經建立了世界宗教解放圈，剩下的是要建立一個模範（model）國家。

爲了建立一個超越民族、超越人種、文化及國境的模範國家，我這次去了南美。

必須要掌握聯合國，聯合國不可以反對文牧師。爲了培育聯合國所需的人材，我成立了U.N.大學。目前聯合國處在心體分裂的狀態，爲了使它合一，我成立了世界和平宗教聯盟及世

界和平聯盟。其次爲了解放女性，成立了世界和平婦女聯盟，使長子、次子，該隱與亞伯合而爲一，成爲復歸的子女，一同在真父母愛的懷抱中成長。

沒有與真父母一同生活的兒女無法進天國。因此，真父親將縱的個人勝利之權柄及家庭勝利之權柄，作橫的擴大，連接成爲可以拯救個人的橋樑、家庭可以活命的橋樑以及宗族可以活命的橋樑，全部都可以連接起來。

統一教會的人是很聰明的，一定會連接到最高的位置。父親已蕩滅了一六〇個國家，只要你們復歸一六〇個家庭，造成一個小圓型，父親就想把一六〇個國家的勝利承傳給你們。因此，真父母的勝利圈是天宙性的個人之解放勝利，撒但無法侵犯。

在統一教會裡，以真父母爲中心，必須出現真實的男人與真實的女人，即必須找回神所失去的兒子與女兒。這真兒子與真女兒結爲真夫婦、生育真子女，以著解放權，將同等的恩賜賜給民族、國家與世界。以著比愛家人更大的心情愛他們，如此才能樹立起連接到全世界的愛的傳統。

如此，才能由個人開始，自由地去到世界之盡頭。

由於亞當、夏娃墮落，心與體分裂了，夫婦分裂了，子女也分裂了，由個人的該隱、亞伯開始形成了宗族、國家、世界之該隱、亞伯——即在左翼與右翼。左翼、右翼之分裂只不過是重覆亞當家庭因失去父母而產生之兄弟之分裂。耶穌應成爲國家性的父母，但由於失敗，而產生了十字架上右邊與左邊強盜之紛爭，此事連結到末日，成了右翼與左翼、民主與共產、有神論與無神論之鬥爭。

因此，必須要有父母，這父母就是彌賽亞，是世界之父母。這世界之父母的勝利，可以復歸個人、家庭、宗族、民族、國家之失敗。

民主主義是兄弟主義，兄弟也會爭吵，將來要以父母主義達到統一。總括來說，舊約時代是割禮的時代，因墮落是誤用了陽具，因此要割禮。

挪亞時代的審判，是以水洗淨污穢的身體。只有割禮而沒有洗淨是不夠的。

然後，要與亞當、夏娃喪失的信仰祖先見面，那就是亞伯拉罕。亞伯拉罕要有絕對的信仰，他要將獨生子在摩利亞山上獻為燔祭。若不如此，他便無法分立因象徵獻祭失敗而侵入的撒但。

然後，在以撒時代，通過利百加完成了長子權之復歸，即弟弟搶奪了哥哥的長子權，利百加欺騙了自己的丈夫。亞當、夏娃墮落的當時，欺騙了長子與父親。因此，為了成為天方的夏娃，必須欺騙自己的丈夫與長子，不如此做便無法復歸。

其次，要樹立次子以復歸所喪失的長子權，由理論面來看，這是沒有辦法的事。真父親就是爲了復歸這長子權，幾乎獻上自己的生命，是一場生死的搏鬥。

以後要用原理書傳道，沒有比書更好的老師，共產黨在七〇年當中赤化世界之一半也是拜書本之賜。結果你們都把原理書放在架子上佈滿了灰塵。

權柄！一切勝利的權柄都記錄在原理書當中，日本是夏娃國，因此我將書中沒有的祕密都告訴了日本婦女，被揀選者一定要完成責任。其次要與美國女性連接，浸信會就有四千萬信徒，牧師也有十四萬，讓牧師與牧師夫人與四千名日本婦女連接。下一步要與中國婦女連接。如此一

來，蘇聯與美國有名望的婦女便都連接起來了。

爲了建立一個模範國家，我正在計劃著。世界上每年有二千萬人餓死。即一天有六萬人餓死，爲了解決飢餓問題，父親從二十年前就開始發展海洋產業。同時，爲了使科學技術達到世界準化，我取得了德國科學技術，製造賓士汽車的最高技術。爲了建立汽車工廠，十五年前我就開始準備了。

統一教會的會員要懂得絕對的信仰、絕對心情圈與父子之關係。要成爲絕對的孝子、絕對的忠臣、絕對的聖子。誓盟第二條中所說的絕對的孝子、絕對的愛國者、絕對的聖人與聖子，乃是真父親。

第三條是教課書，第四條是指建立一個以創造理想爲中心，以神的大家族爲中心的自由、和平、統一與幸福之世界，即要形成一個大家族。

第五條是什麼？天上世界與地上世界是別人的國家還是我的國家呢？要具備中心性姿態。第六條是說要成爲天父與真父母的代身家庭，就像真父母帶著天運拯救即將滅亡的家庭一般，你們也要成爲推動天運的家庭，拯救國家與周圍的環境。

只有這樣是不夠的，全體要以真實的心情圈爲中心，建立心情文化世界，才能成就統一的世界。知道誓盟是什麼嗎？誓盟是自己本身的自白書，誓盟提示了在地下樹立勝利之權柄，以及克服超越家庭與世界之內容，心與體不合一的人，沒有資格宣讀誓盟。

以神的真愛爲中心，心體合一、夫婦合一、子女合一，將伊甸園裡喪失的亞當家庭，在完成

的位置上重新找回來，通過家庭的安著，可獲得對一族祖先的解放權。你便可以成爲一族之王，在天國裡與基督一同作王。

舊約時代是割禮，新約時代是洗禮，這是爲了世界性地復歸挪亞審判之後失敗的內容。其次是尋找信仰的祖先亞伯拉罕。如此才能清算亞當所喪失的一切，站在撒但分立的位置上，繼承新的復歸信仰，因此，我們稱亞伯拉罕是信仰的祖先。然而，挪亞、亞伯拉罕，以撒、雅各、摩西等，皆未能持有絕對的信仰，摩西在曠野以血氣擊打磐石兩次，以致造成撒但可以侵入耶穌的條件。

在世界完全復歸之前，各位也要行走真父親所走過的原理之路，不可以馬馬虎虎地過去。

在這終末時刻，賜予宗族彌賽亞的祝福，是爲了將大家提昇至耶穌活著完成國家性旨意的立場。去到靈界時，耶穌會站在哥哥的立場，基督徒聽到這句話大概會暈倒，不明白的時候當然會嚇一跳。

以既成教會的信仰是無法掌握天運的，統一教會是亞伯，既成教會是該隱，兩者必須合一。不跟隨父母的理念便無路可走。事到如今，他們不得不學習原理，不想聽也得聽。

我已經都安排好了，我打算通過廣播在全美五十個州教授統一原理，年輕人非常熱烈，他們一再地問文總裁的思想是什麼，在美國人當中，也許有人不知道總統的名字，但是沒有人不知道文總裁的名字。

各位了解文總裁嗎？你們愛文總裁嗎？你們覺得文總裁優秀嗎？再怎麼了不起，能夠做的日子也不多了，我要將一切傳給你們。希望你們比文總裁更優秀。

空有孝子之名，卻不曾買一雙襪子、一條手帕給我的母親。我是一個無情的兒子，因為我明白，必須先找回該隱世界，才能解放我的父母，這是我的責任。如果當初以英、美、法為中心、聯軍支持我，侍奉我，那麼，不僅是我的父母、文氏一族，甚至大韓民國白衣民族都會獲得解放，且成為天下之主體國民，恢復主體王權。

然而，由於聯軍的反對，先生失去了家庭、失去了父母、失去了兒女，失去了一切，孤獨地踏上了四十年路程。

我的母親愛我到極點，我心裡全都明白。我令她流了不少眼淚，每當她來牢中探望我而流淚時，我便訓戒她說：「文某人的母親金某人啊！我不喜悅看到為兒子而流淚的妳！」聽了這話，我母親哭得更厲害了。在那種場合，我有責任讓她明白我與天父之間的父子之因緣，但是以世俗的眼光來看，我就是一個不孝子。

韓國解放的時候，全國人民都喜悅地高呼萬歲，但我卻無法呼喊一聲萬歲。「從現在起，我必須行走十字架道路！」有誰了解呢？我只是孤獨一個人。

原本是全家族寄與厚望的孩子，盼望我能夠光耀門楣，想不到一再地進出牢獄，使父母親終日以淚洗面。

當我在北韓興南監牢時，母親要來探望我一次是非常困難的，據說要得到十八種證明文件。

不管怎麼痛苦，也總是自己的兒子，因此每次必準備麵茶送來。家裡怎麼可能有米，據我判斷，大概是到處向人乞討。我的兒子如此這般，請你可憐可憐我們吧！以這樣的方式每個月必準備麵茶送來。

然而，我卻當著母親的面，把麵茶都分給了同室的人；我的良心不容許我自己吃那些東西。母親也送來棉襪棉褲，但是我也全部送給了困苦的人。當母親再來探望時，見我仍穿著破爛不堪的囚服時，她的心碎了。這就是聖子的道路，以真愛克服血淚的道路，別人都以為我會死，我卻存活了下來。

我藉著運動鍛鍊身體。沒有人看過我運動，我發明了一套只要運動七分鐘，便可達到三小時運動之效果。以八十老軀講義十小時也毫無影響。要成長發展，就要學會維持健康，失去健康，什麼事都不能做了。美國、日本、蘇聯，我甚至準備進入蘇聯的監牢，因為我親手使那個國家解體的。不經過監牢，無法獲得勝利之權柄。

身為宗教指導者，我遭受的逼迫比任何人都多，遭到的拷問也比任何人都多，雖經歷了可能變節千萬次的困境，我卻一片丹心不變地走了過來。現在也是一樣。但是還故鄉的會員當中很多人都變了。

我要好好整頓一番，文總裁是拔掉撒但世界根的人，我也要拔掉統一教會元凶們的根，要好打起精神來！

當你面對天及真父母時，不覺得羞愧嗎？需要以絕對的順從，絕對的信仰生活，流血、流汗

犧牲一切，爲了父母成爲祭物，具備比父母更高基準的愛的人，才能成爲父母的解放者。

比真父母愛人類的心更強，才會產生天父解放圈。天父以擁有這樣的兒女爲榮，因擁有這樣的兒女而感到欣慰，祂的心才會得到解放。我們絕不可忘記，自己是站在應持守心情之忠臣之道、聖子之道的傳統之本然主流位置上。

一九九五年是統一運勢臨到之年。政府不論怎麼反對，到時候還是要靠我，金正日也要靠我。不論執政黨或是在野黨，不靠我是無法達到南北統一的。如果大韓民國反對，我會通過美國、蘇聯與中國完成南北統一。

爲了建設新國，一個模範國家，在南美已將執政黨、在野黨聯合起來，衆議院與參議院也都通過了，只要國會簽字，文總裁就可以產生建國的土地了。如果他們不提供，我也可以用買的。到時候，我要你們來，你們就會來嗎？拋下房子，拋下地，離開父母，離開丈夫、兒女，你可以來嗎？你要自己來還是攜家帶眷來？最好自己先來，樹立好模範傳統，合格之後，在主體、對象合一的基台上家庭才能定居。

只有一條路可走，要追隨父親走過的路，我拋下自己的父母，四十年來，孤獨行走了十字架之路，最後世界性地組織了還故鄉攝理之後，我才回到了故鄉。

已完成宗族彌賽亞責任了嗎？不遵守我的指示去做，反而都流於世俗化的人，我無法替他負責。

各位知道祝福家庭多麼寶貴嗎？受祝福的人請舉手，你們所想的祝福之基準，和天所看的，

真父親所看的、正統的祝福家庭是有差異的。

今天邀請大家來參加此盛典，是希望你們能夠繼承真父母的勝利圈。從現在起，要站在主人的立場，負起建設國家的責任。真父親在世界建立一個模範國家，各位則要建立模範家庭。如果真父母沒有完成南北統一，各位就要完成它。

統一教會持有可以將撒但消化的能力，因此，可以在撒但的攻擊之下仍舊存活，不致死亡。在美國也有很多尊敬我的人，你想，我要住在美國？韓國？還是南美呢？我想住在非洲。我爲了要拯救他們，而要住在神最關心的、飢餓的非洲。在非洲，一個飢餓的母親，抱著五個孩子活活地餓死。不知道同情這位母親之心情的婦女，將會遭到天打雷劈。

我爲將最落後的國家提昇爲最先進的國家，而開始了技術平準化，我已掌握了尖端科技。如果大韓民國已經盡到了責任，它便早已經成爲我毫無羞愧的祖國了，但是，迫害我的大韓民國，將無法逃過嘆息的命運。唯有歡迎我才會有活路。

無法教育好子女的婦女，已來到審判的時刻了。以色列人出埃及時，在門框上塗羊血的就活命、沒有塗的就被殺死。當以色列人在曠野被蛇咬死的時候，以摩西爲中心，相信銅蛇的人就救活了生命。就因爲當時的銅蛇的緣故，耶穌被釘上了十字架。爲了解開這一切的憾恨，我在此告誡大家：聽從文總裁的人，將得到生命；不聽者，將陷入死亡圈中。

在末日，你最喜愛的人或事物，可能會成爲你的仇敵。喜愛知識的人，會被知識拉向地獄，喜愛財富的人，或是喜愛名譽地位的人，也會被這些拉向地獄。

繼承統一教會文總裁之傳統的人將會成為第二祖先，但是，按照自己的意思隨便行走的人，就會像落葉般凋落，而喪失在新春時分開花結果的力量。

統一教會明白，在神面前所應盡到之孝子、忠臣的道理。但是，世俗的世界卻沒有一個中心，家庭沒有中心，國家世界沒有中心。宗教也都陷入混亂當中，流於世俗化。在這混亂、絕望的世上，統一教會卻有個人的梯子，家庭、宗族、世界之梯子通往天國。

你要不要攀登這個梯子通往天國呢？如果中途掉下來，就會被淘汰，要好好聽清楚。

今天會有南北統一的運勢。因此，你們要代替父親站在先鋒立場，發動國民救世運動。以南北統一指導者思想為中心，以著充滿希望的主體思想指導他們、解放他們，藉此連接以天為中心的兄弟之愛。因此，以深具意義的一九九五元旦為中心，統一南北，將此獻在神的面前。我深深地明白，墮落的悲傷是多麼大，因此，我孑然一身，在沒有任何人協助的情況，孤單行走了這條路，各位也不可以接受別人的協助，連真父親的協助也不可以。

如果在沒有父母的協助之下，做得比父母更好，則可以繼承父母所有的財產，若能完成此孝子、忠臣之道，便可輕易地成為世界之善民、聖子，這一切都決定於我們的行為。孝子是成為忠臣的基礎，忠臣是成為聖人的基礎，聖人是成為聖子的基礎。

文總裁已蕩滅復歸了一切天的悲傷，在地上已完成了孝子、忠臣、聖人、聖子之道，而在今日——一九九五年元旦，將一切承傳給統一教會及世界人類。阿們！

如果在沒有父母的協助之下，做得比父母更好，則可以繼承父母所有的財產，若能完成比孝子、忠臣之道，便可輕易地成為世界之善民、聖子，這一切都決定於我們的行為。

編號：19950101